
Křivost křivky - řešení  
 

1. Je dána křivka ^:  
2

sin xy= .                                                                                                          

Načrtněte křivku ^. . V bodě B=[π,?]  
a) vypočtěte křivost a poloměr křivosti křivky, 
b) načrtněte oskulační kružnici k B křivky, 
c) napište rovnici kružnice k B. 

 
 
Vzorové řešení příkladu 1:  
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Střed  S oskulační kružnice křivky ^    v bodě B=[π,1]:  S=[ π, -3]  
Rovnice oskulační kružnice křivky ^   v bodě B=[π,1]:   ( ) ( ) 163 22 =++− yx π  
 
 


